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F o l l o w  t h eF o l l o w  t h e
G r e e nG r e e n

I l  40 ,8%  deg l i  i n te rv i s ta t i  ( su  un
campione  d i  333  pe r sone  d i

d i ve r sa  o r ig ine  ed  e tà)  non  è
sodd i s fa t to  d i  come  sono  cu ra t i
g l i  spaz i  pubb l ic i .  I l  58 ,9  pensa

che  la  pu l i z ia  de i  parch i  s ia
scar sa !  #Se  uno  spaz io  è

abbandonato ,  è  i n s icu ro  e
mal t ra t ta to !

Spaz iAmo

CdMRR  M9
#Prendiamoci cura degli spazi 

Segu i  i l  l avo ro  de l
CdMRR Mun ic ip io  9


